

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/299911>

Тип работы: Реферат

Предмет: Природопользование

Оглавление

ВВЕДЕНИЕ 3

1. Особенности развития ресурсных регионов 4

2. Характеристика экономических предпосылок для смены основного вида природопользования 5

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 7

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ 7

ВВЕДЕНИЕ

Во многих регионах страны природные ресурсы являются важнейшим фактором социально-экономического развития. Состав, качество и доступность природных ресурсов являются одной из основ, отличающих такие регионы и определяющих направление их развития. Территории с доминирующим сектором природопользования (включая минерально-сырьевой сектор) в структуре экономики могут быть определены как районы ресурсного типа (ресурсные районы).

Одной из основных задач экономики ресурсов является изучение роли природных ресурсов в экономике и, прежде всего, управление этими ресурсами таким образом, чтобы обеспечить наилучшее использование между поколениями, что принесет пользу как нынешнему, так и будущим поколениям. В то же время рассмотрение трансгенерационных воздействий в современных условиях все больше переходит от рассмотрения проблемы истощения невозобновляемых видов полезных ископаемых (например, нефти, газа, твердых полезных ископаемых) к рассмотрению и анализу. Вопросы экологической устойчивости и нормальных условий жизнедеятельности людей («здоровых»).

Цель реферата изучить экономические предпосылки для смены основного вида природопользования ресурсодобывающих регионов.

1. Особенности развития ресурсных регионов

В настоящее время основной целью освоения природных ресурсов является не только удовлетворение конкретных материальных потребностей, но и достижение максимальной социально-экономической отдачи от этого вида деятельности. Проблема изучения экономики и направления развития примитивных региональных хозяйств не является новой. Первые работы, связанные с изучением особенностей первобытных региональных хозяйств, имеют давнюю историю. Вероятно, это началось с работ древнегреческих и римских историков. Интерес к изучению примитивных региональных экономических проблем существовал в России всегда [1].

Основной круг экономических и социальных вопросов и проблем, рассматриваемых в связи с исследованиями ресурсной области в целом, включает: регион (где находится регион и какие его потребительские свойства); исследования, анализ и оценка, а также реализация этих подходов и решений обеспечат полное использование ресурсного потенциала конкретных источников и субъектов в среднесрочной и долгосрочной перспективе; изучение вопросов, связанных с влиянием ресурсного сектора экономики на другие сферы территориального хозяйства; основная задача состоит в том, чтобы выйти на

траекторию устойчивого

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

1. Ампилов Ю.П. Многофакторная система оценки месторождений углеводородов // Минеральные ресурсы России. Экономика и управление. – 2015. – № 4. – С. 35–43.
2. Андриевская В.Б. Эффективность государственного управления как необходимая предпосылка инклюзивного роста экономики // Идеи и Идеалы. – 2015. – № 1. – Т. 2. – С. 90–101.
3. Крюков В.А., Павлов Е.О. Интегральная оценка эффективности систем недропользования (опыт сравнительной оценки) // Минеральные ресурсы России. Экономика и управление. – 2014. – № 1. – С. 34–41.
4. Пахомова Н.В., Рихтер К.К., Малышков Г.Б. Проблемы модернизации и перехода к инновационной экономике // Проблемы современной экономики. – 2014. – № 3 (51). – С. 15–24.
5. Храмов Д.Г. Основные задачи государственной политики в области геологии и недропользования // Минеральные ресурсы: экономика и управление. – 2013. – № 1. – С. 6–10.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/299911>